Model.: SPE-G110B &)

o
Technolog'®

Instrukcja obstugi Spacetronik

\

Dane techniczne

Model SPE-G110B

Tlos¢ kolumn 2

Nos$nos¢ 50KG

Predkos¢ regulacji 25mm/s

Najwyzsza pozycja 1255mm

Najnizsza pozycja 755mm

Zakres regulacji 500mm

Noga wewnetrzna 70mmx40mmx2mm
Noga zewnetrzna 75mmx45mmx1.5mm

Blat 1200mmx600mmx25mm MDF

Lista akcesoriow

Uwaga! Ponizsze rysunki stuzg jedynie jako odniesienie i moga sie nieznacznie roézni¢ od stanu rzeczywistego. W przypadku braku ktéregokolwiek z
narzedzi lub problemow z instalacjg - skontaktuj sie ze sprzedawcg

DF.

A C x4

=

x4 | B

~

x8
@

x1
o

M6x12 M6x20 ST4.2x32 5x5(With cross)  4x4
- ™
Lista czesci Instrukcja instalacji
No. Part Qty | No. Part Qty
D= 1| 0| | 2
Blat J
@ |S= 2@ o | 1
= Stopa| Kabel zasilajgcy
® @ 4 | ® 2
stona kolumny
@ 2 / )
Kabel
© 1| a0 /g 2
ST4.2x19

KRO Kl Instalacja kolumn }
A x4 -
Q@ Obro¢ kolumne po wiozeniu
jej do dotu, aby unikng¢
15212 réznicy wysokosci
D x1
K 3
4x4 = 1. Wioz szesciokatng gtowice kolumny
® | wzdtuz rowka prowadzgcego
. ! 7
dtugi bok % ! |
kolumn ! |
B L
A 1

Krétki bok blatu

3. Nastepnie za pomoca klucza imbusowego 4x4
dokre¢ dwie $ruby M6x12.

sam, jak prawej kolumny

%Uwaga: Sposéb montazu lewej kolumny jest taki

2. Po wiozeniu obr6¢ kolumne, wkrecajac sruby

belki podtrzymujacej w otwor kolumny

taka sama jak lewej kolumny

4. Instalacja drugiej kolumny bocznej jest

_

N
-
KROK?2

B x8

Instalacja stop g'
\\ N

\

ST4.2x32

D x1

Connect the feet to the column, use a 4x4 wrench
to screw M6x20 and tighten them, and use a 5x5
wrench to screw ST4.2x32 self-tapping screws to
fix the lifting column cover and the feet cover.

Lo

5x5(With cross)

D x1
L J

4x4

’

S
N

noszacej i ostony stop.

Przykre¢ stopy do kolumny, uzywajgc klucza 4x4 do przykrecenia
M6x20 i dokre¢ je. Nastepnie uzyj klucza 5x5 do przykrecenia wkretow
samogwintujgcych ST4.2x32 do zamocowania ostony kolumny pod-

5x5(With cross)

10




KROK4

‘ Instalacja kabli ‘

e | .

ML = C=#
= WS

Jeden koniec przewodu podtgcz do
adaptera, drugi koniec do sterownika.
Przewdd silnika podtgcz do sterownika.

Podtgcz przewdd zasilajgcy do adaptera.

Przymocuj kable do blatu za pomocg opasek
(5), aby utrzymac biurko w porzadku

-

{ Jak uzywac kontrolera }

. ‘“ A ”
. ‘“ v ”

Instrukcja

@ Dostosuj wysokos¢:
Zmien wysoko$¢ przez nacisniecie“A”lub " V"
@ Resetowanie:
(1) W najnizszej pozycji nacisnij i przytrzymaj przycisk , ¥” przez ponad 5

Przycisk do goéry

Przycisk w dét

sekund, aby przej$¢ do stanu resetowania. Resetowanie jest zakoniczone,
dopoki system podnoszacy nie dotrze na sam dét i odbije sig, aby sig za-
trzymac.
(2) W przypadku problemu z systemem podnoszenia zwolnij przycisk.
Nastgpnie naci$nij dtugo przycisk , ¥, resetowanie nie zostanie zakonc-
zone, dopdki system podnoszenia nie dotrze na sam dét i odbije sie, aby
sie zatrzymac.

@ System antykolizyjny:
(1) Gdy biurko unosi sie lub opada, odbije sig natychmiast, gdy napotka
przeszkode.
(2) Nacisnij przyciski “A” oraz " ¥” na dtuzej niz 5 sekund aby wigczy¢ lub
wytaczy¢ funkcje.

Wystepujgce btedy

Ponizsze wskazéwki pomoga wykry¢ i wyeliminowac typowe btedy. Jesli
napotkany btad nie zostat wymieniony ponizej, skontaktuj sie ze sprzedawca.

Usterka Metoda

1. Sprawdz czy przewody sg podtgc-

Brak reakcji po diugim nacisnigciu strzatki w )
zone poprawnie

dot po podlgczeniu do zrédta zasilania

2. Skontaktuj sie z dostawcyg

1. Sprawdz przecigzenie, max. 50kg

Biurko nie podnosi si¢
2. Skontaktuj sie z dostawcag

1. Uruchom ponownie po zawieszeniu na 30

Przecigzenie minut podczas podtaczenia do zasilania

(Cykl pracy: 2 min pracy na 30 minut przerwy

2. Skontaktuj sie z dostawcag

N

1. Zasilanie: AC 100 V-240 V, 50/60 Hz

2. Srodowisko ustugi: 0-40°C

3. Przed czyszczeniem wyciggnij wtyczke z gniazdka, przetrzyj kurz lekko

wilgotng $ciereczkg; podczas czyszczenia, uwazaj, aby nie dopuscic¢

do przedostania sie kropel cieczy do wewnetrznych czesci, nie poluzuj ztgcza.

4. Skrzynka elektryczna zawiera elementy elektroniczne, metale, tworzywa
sztuczne, druty itp., Dlatego utylizuj jg zgodnie z przepisami ochrony srodowiska
kazdego kraju, a nie z og6éInymi odpadami komunalnymi.

5. Przed uzyciem upewnij sie, ze wykonano prawidtowy i kompletny montaz.

6. Przed pierwszym uzyciem zapoznaj sie ze wszystkimi funkcjami i ustawieniami
urzgdzenia.

7. Dzieci nie mogq bawi¢ sie produktem z powodu nieprzewidzianych

dziatar podczas zabawy.

8. Nieznaczny hatas powodowany przez pasek klinowy wielorowkowy lub

uktad hamulcowy ze wzgledu na konstrukcje nie wplynie na uzytkowanie urzadzenia.
9. Materiaty zrace lub $cierne sg zabronione do czyszczenia sprzetu. Nalezy
upewnic sie, ze uzyty srodek czyszczacy nie zanieczysci Srodowiska.

10. Z tego urzadzenia moga korzystac dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz

osoby o ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych
lub bez doswiadczenia i wiedzy, jezeli byty pod nadzorem uzytkownika lub zostaty
pouczone o bezpiecznym uzytkowaniu urzadzenia i zwigzanymi z tym zagrozeniami.
Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzadzeniem.

11. Dzieci nie powinny wykonywac czyszczenia ani konserwacji bez nadzoru uzytkownika. '

12. Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony przez producenta,
przedstawiciela serwisu lub osobe o odpowiednich kwalifikacjach, aby unikna¢ zagrozenia.
13. Upewnij sie, ze w srodowisku operacyjnym nie ma zadnych zrédet zagrozen,

np. nie zostawiaj narzedzi w poblizu. Zawsze nalezy zachowac ostroznos$¢ podczas
obchodzenia sie z materiatami opakowaniowymi, aby unikng¢ ewentualnego
niebezpieczeristwa, np. plastikowa torba moze prowadzi¢ do zadtawienia dzieci.

14. Zachowaj oryginalne opakowanie urzadzenia na wypadek przysztego wykorzystania

w transporcie.

Vs

{Waste disposal

To oznaczenie wskazuje, ze tego produktu nie nalezy wyrzucaé z innymi odpadami
komunalnymi. Aby zapobiec mozliwym szkodom dla srodowiska lub zdrowia
ludzkiego wynikajgcym z niekontrolowanego usuwania odpadéw, poddaj je recyk-
lingowi w odpowiedzialny sposéb. Aby zwrécié urzadzenie, skorzystaj z systemow
zwrotu i odbioru lub skontaktuj si¢ ze sprzedawca.

-

DMTrade Mikotaj Tomaszewski oswiadcza, ze urzadzenie jest zgodne z
dyrektywami EMC (2014/30/UE), LVD (2014/35/UE), RoHS (2011/65/UE +
2015/863/UE).

~

Wyprodukowano w P.R.C. dla:
DMTrade; Wisniowa 36, 64-000 Kos$cian, Polska



